

## 牧靈心語 1/31/2021 梁德舜牧師

我的好同工陳義憲牧師於元月十三日，主息了他的勞苦安返天家，至今依然不捨！在主內我與陳牧師一家關係頗密切，一九九五年元月七日見證其長女陳慈芬與周明光的婚禮、一九九三年六月十二日主持次女慈容的婚禮、二零零一年二月廿日，應邀在佛羅里達州的 Jacksonville 傑城中華基督教會為李報鳴弟兄按立牧師團之一。二零零二年五月十五日陳師母的安息禮拜，應邀擔任勸慰信息，藉約翰福音 11: 25，與會眾，同心思想「珍惜今生，迎接永生」。

昨天禮拜六（元月卅日）下午五時，因疫情關係未克親自出席陳牧師的安息禮拜致悼詞，深感遺憾。茲將悼詞分享如下：

聖經啓示錄 14:13 說：「我聽見從天上有聲音說：你要寫下：從今以後，在主裡面而死的人有福了！聖靈說：是的，他們息了自己的勞苦，做工的果效也隨著他們。」

感謝恩主，認識陳義憲牧師近四十年，記得七十年代在香港牧會，應邀飛往台灣講道，藉施達雄牧師介紹，認識了陳牧師，一見如故，拉了我們到台北市懷寧街附近的小檔攤，吃了牛肉湯麵和粉蒸排骨，成為我在台灣食品中的至愛，因此每次到台灣必定品嚐這兩款食物。

在一九八五年應邀在西南華人浸信會牧會，彼此住在糖城，經常交往，讓我更加認識陳牧師：

1/ 主內弟兄-- 雖然我們來自不同地區、背景，我們卻是蒙恩的罪人，成為主內的弟兄。

2/ 同工--我們在德州休士頓隔二條街道分別在糖城華人浸信教會、西南華人浸信教會牧養事奉。一直在浸信會大家庭牧養群羊。

3/ 同事--我們一同在德州華人浸信會聯會、休士頓華人浸信會教牧同工團契、同心義務在不同崗位服侍，他是司庫，我是主席，同心推動浸聯會事工。陳牧師善於發掘願意服侍主的人，並樂於暗中支持栽培主的僕人。

4/ 朋友--除了是同學、同工和同事外，我們更是主內的朋友，彼此激勵、勸勉和扶持代禱。他為人開朗、待人善良、勇於助人，是我們的好榜樣。

5/ 文字工作者—他一生除牧養教會外，對文字事工有負擔，經常論述各種專題、編寫文集，作傳福音之用。他曾出版「如何擬出好的證道題目」與「智慧創造的確據」等書。

6/ 宗教研究者—一貫道、民間宗教、佛教，更成立了佛學研究 Christian Center for Buddhism Research。其研究文獻刊登於 FXYJ.org.

7/ 博學之士—研究進化論、隨手拿起一片樹葉、一條蟲或蛇都可以滔滔不絕地講解，令人洗耳恭聽也！

我可以引用 提後 4: 7 [那美好的仗，我已經打過了，當跑的路，我已經跑盡了，所信的道我，我已經守住了。]

太 25: 23: 很好，你這又好又可靠的僕人，進來分享你主人的喜吧！（現代中英文譯本）

陳牧師，我為你感恩，你為主，

仗-打過了、

路-跑盡了、

道-守住了！

陳牧師，主說：你很好、可靠的僕人、可以分享主人（耶穌）的喜樂！